Teopema Komu B i1t citydast, KOra Ha TpaHuIie 00JACTH €CTh IIPOCTHIE MTOJTIOCA.

Teopema 1. IIycmos D ozpanuvennas 06aacmov ¢ KYcouHo-2460K00 epanuyed,
ai,as,...,a € D, by,ba,..., b, € 0D, npu smom 6 moukax by,bs,...,b, epanuuya
eaadkan. Ilyemo gynxyus f(z) 20aomopdna na mmoscecmee

D\ {ai,az,...,ax} Ul_; {z: 0 <]z —bj| < p},

npu amom 60 ecex moukar bj umeem npocmuvie noaoca u Henpepuisna na D\
{ai,a2,...,a5,b1,b2,...,b,}. Toz2da

. 1
- (2)dz = 2mi Xj:resajf + iresbjf

Hrmeepan no xpusoti 0D 6 oxpecmmocmu ocoboti mowku b; cywecmeyem 6 cmovicae
2A06H020 3HAYEHUA, M.C. KAK KOHEUHbIT Npedei

lim f(z)dz.
£=0 JaD\B(b; ¢)

okazaresbecTBO. [Ijisi yIpoIeHnst BBIKJIAIO0K OyjleM CIUTaTh, ITO 0c0bast TO-
4ka b Ha rpanune 0D TONBKO OfHA, OONIMI Caydail JeaeTcs Noc/e0BaTeIbHBIM
OPUMEHEHNE HUXKe U3JIOXKEHHOTO PACCY K ICHNUS.

ITycrs € croms Maso, aro MHOXKeCTBO ODN{2 : |2—b| = €} cocTonT pOBHO U3 ABYX
Touek pi1(€) u pa(e), m obosHaunM uepes l(€) ayry oKpyzKHOCTH |2 — b| = &, coemu-
HAIONTY10 91U Toukn BHyTpu D. Takum o6pasom, myra [(g) coemunser Touxn py (&) u
p2(€), upu 3TOoM Gy/IeM CUNTATH, YTO UX HyMepalys, a, 3HAIUT ¥ HallpaBJIeHUe JIyTH
I(¢) BbIOpaHa TaK, 4TO P JBUKEHUH IIO TOI Jyre OT TOYKH P1(€) 10 TOUKH pa ()
To4ka b ocraercsa ciesa. Ecim reneps a(e) = Arg(py — b), B(e) = Arg(pz — b)), T0
a(e) < B(e), upu 9TOM BBHIY IVIAJKOCTH KPHBOIl B Touke b nmeeM S(e) —a(e) —»
pu € — 0.

IMonoxum D, = D\ B(b,¢). Herpynuo suyers, uro 0D, = (0D \ B(b,¢e)) — I(¢)
(MEHYC O3Ha4aeT, 9To KPUBYIO [(€) HaJI0 MPOXOUTh B IPOTHBONOIOKHOM HAIpaB-
Jgenun, Torga obsacre 0D, Gyner ciesa or mee). Ilo reopeme Komm o Bbraerax
nMeeM

f(2)dz = 2mi Zresaj -
J

0D,
Tax kax
fera:= [ et [ re
oD aD. I(e)
OCTAJIOCH IIPOBEPHUTH, UTO
(1) lim / f(2)dz = 7i resy f.
e—=0 l(&)

IIpu mocraroyno manbix € dbyukius f upencrasisercs B kpyre B(b, ) B Buge
c_1
z)=——+g(z
12 = 2= 4 g(),
rae g(z) rosomopduas acth paga Jlopana, a c_1 = resyf. Tak kak jymHa jayru
() crpemurcs x 0 upu € — 0, TO

/l( )g(z)dz < max |g(2)| - gura l(e) = 0 (¢ — 0).

1



Ianee, mapamerpusyem ayTy [(e) xak z(t) = b+ ce®, a(e) <t < B(e). Unmeem

B(E) - 1t
/ 1 gy = / Co1EC e (B() — ale)) — imey (= —0),
I( o

€) z—0b () Eeit

9T0 JIoKa3biBaeT (1).
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